NANDHA AYURVEDA MEDICAL COLLEGE AND HOSPITAL ERODE.

2019-20 BATCH THIRD YEAR STUDENTS ATTENDANCE - DEC 2021 TO FEB 2022

AGADA TANTRA

SL. NO. [NAME OF THE STUDENT DEC JAN FEB MAR APR MAY JUN JUL AU G SEP ocT NOV DEC JAN FEB
1 AARTHI SOWBARNIKA AKR 51% 87% 73% 74% 76% U u 82% 75% 88% 77% 80% 86% 81% 89%
2 AKSHAYA PRABHA K M K 52% 81% 47% 86% 89% N N 75% 77% 80% 81% 84% 85% 88% 79%
3 AYEESHA SITHIKKA M 77% 65% 76% 81% 86% 1 | 76% 80% 85% 78% 79% 75% 90% 77%
4 DEVADHARSHINI R 55% 69% 68% 65% 62% Vv \ - - - - 66% - - -
5 HARSHINI S 65% 98% 100% 90% 87% E E 88% 91% 89% 93% 87% 80% 91% 87%
6 JEMIMAH CLARA C 53% 58% 88% 89% 78% R R 76% 80% 77% 82% 79% 83% 90% 86%
7 JAYASHREE P 62% 49% 72% 77% 75% S S 81% 75% 80% 88% 77% 76% 85% 81%
8 JOTHEESHWARI S 39% 85% 98% 87% 88% 1 | 91% 93% 88% 86% 89% 90% 91% 86%
9 KAMATCHI M 74% 94% 100% 98% 96% T T 95% 90% 89% 92% 90% 88% 91% 89%
10 MANDAL BHANUPRAKASH 52% 72% 93% 75% 76% Y Y 78% 75% 80% 81% 84% 75% 76% 79%
11 NANA VIGNESH A 63% 46% 75% 77% 80% 78% 77% 76% 81% 83% 71% 80% 85%
12 PINKY BAKSHI K 57% 74% 89% 83% 87% E E 90% 95% 89% 96% 93% 91% 93% 86%
13 PRIYANKA S 77% 55% 42% 76% 74% X X 70% 81% 84% 79% 83% 86% 87% 81%
14 RAHA SWETHAJ 65% 97% 100% 95% 91% A A 89% 90% 93% 92% 89% 94% 91% 87%
15 RUPIKA B 39% 59% 65% 88% 89% M M 79% 81% 78% 86% 83% 75% 76% 78%
16 SHAKTHI PRIYAK M 47% 78% 91% 89% 80% 1 | 82% 90% 83% 88% 85% 80% 78% 75%
17 SAKTHI PRIYAV 59% 85% 89% 86% 84% N N 79% 76% 75% 80% 81% 79% 76% 73%
18 SHEIK AHAMED YASIN S 67% 84% 80% 82% 88% A A 85% 90% 87% 89% 88% 92% 94% 88%
19 SOWNDHARYAKR 70% 91% 100% 96% 91% T T 94% 85% 89% 91% 93% 94% 92% 94%
20 SRINIVASA BHARATHI M 63% 58% 85% 76% 81% 1 | 77% 84% 76% 75% 78% 77% 76% 79%
21 STEWAUGH K 58% 61% 74% 77% 75% (o] [0} 76% 78% 77% 76% 80% 84% 79% 86%
22 SUSHMITHA P 65% 95% 91% 94% 93% N N 92% 89% 90% 95% 91% 96% 92% 95%
23 TEJASRIEE PKP 54% 51% 56% 77% 78% S S 76% 79% 80% 76% 75% 81% 78% 86%
24 UTHAYA PRAKASH A 68% 64% 83% 86% 89% 88% 82% 90% 87% 89% 88% 86% 91%
25 YOGAPUVANYA V 55% 44% 46% 64% 56% - - - - - -




PRASUTI TANTRA & STRIROGA

SL. NO. [NAME OF THE STUDENT DEC JAN FEB MAR APR MAY JUN JUL AU G SEP ocT NOV DEC JAN FEB
1 AARTHI SOWBARNIKA AKR 55% 89% 73% 74% 76% U u 84% 75% 88% 76% 82% 86% 81% 89%
2 AKSHAYA PRABHA K M K 51% 81% 47% 86% 89% N N 75% 77% 80% 81% 84% 85% 88% 79%
3 AYEESHA SITHIKKA M 75% 65% 76% 81% 86% 1 | 76% 80% 85% 78% 79% 75% 90% 77%
4 DEVADHARSHINI R 56% 69% 68% 65% 62% Vv \ - - - - 66% - - -
5 HARSHINI S 65% 98% 100% 90% 87% E E 88% 91% 89% 93% 87% 80% 91% 87%
6 JEMIMAH CLARA C 53% 58% 88% 89% 78% R R 76% 80% 77% 82% 79% 83% 90% 86%
7 JAYASHREE P 62% 49% 72% 77% 75% S S 81% 75% 80% 88% 77% 76% 85% 81%
8 JOTHEESHWARI S 39% 85% 98% 87% 88% 1 | 91% 93% 88% 86% 89% 90% 91% 86%
9 KAMATCHI M 75% 94% 100% 98% 96% T T 95% 90% 89% 92% 90% 88% 91% 89%
10 MANDAL BHANUPRAKASH 52% 72% 93% 75% 76% Y Y 78% 75% 80% 81% 84% 75% 76% 79%
11 NANA VIGNESH A 63% 46% 75% 77% 80% 78% 77% 76% 81% 83% 71% 80% 85%
12 PINKY BAKSHI K 57% 74% 90% 83% 87% E E 90% 95% 89% 96% 93% 91% 93% 86%
13 PRIYANKA S 77% 55% 42% 76% 74% X X 70% 81% 84% 79% 83% 86% 87% 81%
14 RAHA SWETHAJ 65% 97% 100% 95% 91% A A 89% 90% 93% 92% 89% 94% 91% 87%
15 RUPIKA B 39% 59% 66% 88% 89% M M 79% 81% 78% 86% 83% 75% 76% 78%
16 SHAKTHI PRIYAK M 47% 78% 91% 89% 80% 1 | 82% 90% 83% 88% 85% 80% 78% 75%
17 SAKTHI PRIYAV 59% 85% 89% 86% 84% N N 79% 76% 75% 80% 81% 79% 76% 73%
18 SHEIK AHAMED YASIN S 67% 84% 80% 82% 88% A A 85% 90% 87% 89% 88% 92% 94% 88%
19 SOWNDHARYAKR 70% 91% 100% 96% 91% T T 94% 85% 89% 91% 93% 94% 92% 94%
20 SRINIVASA BHARATHI M 63% 58% 85% 76% 81% 1 | 77% 84% 76% 75% 78% 77% 76% 79%
21 STEWAUGH K 58% 61% 74% 77% 75% (o] [0} 76% 78% 77% 76% 80% 84% 79% 86%
22 SUSHMITHA P 65% 95% 91% 94% 93% N N 92% 89% 90% 95% 91% 96% 92% 95%
23 TEJASRIEE PKP 54% 51% 56% 77% 78% S S 76% 79% 80% 76% 75% 81% 78% 86%
24 UTHAYA PRAKASH A 68% 64% 83% 86% 89% 88% 82% 90% 87% 89% 88% 86% 91%
25 YOGAPUVANYA V 55% 44% 46% 64% 56% - - - - - -




KAUMARA BHRITHYA

SL. NO. [NAME OF THE STUDENT DEC JAN FEB MAR APR MAY JUN JUL AU G SEP ocT NOV DEC JAN FEB
1 AARTHI SOWBARNIKA AKR 61% 88% 75% 74% 76% U u 82% 75% 88% 77% 80% 86% 81% 89%
2 AKSHAYA PRABHA K M K 52% 81% 47% 86% 89% N N 75% 77% 80% 81% 84% 85% 88% 79%
3 AYEESHA SITHIKKA M 77% 65% 76% 81% 86% 1 | 76% 80% 85% 78% 79% 75% 90% 77%
4 DEVADHARSHINI R 55% 69% 68% 65% 62% Vv \ - - - - 66% - - -
5 HARSHINI S 65% 98% 100% 90% 87% E E 88% 91% 89% 93% 87% 80% 91% 87%
6 JEMIMAH CLARA C 53% 58% 88% 89% 78% R R 76% 80% 77% 82% 79% 83% 90% 86%
7 JAYASHREE P 62% 49% 72% 77% 75% S S 81% 75% 80% 88% 77% 76% 85% 81%
8 JOTHEESHWARI S 39% 85% 98% 87% 88% 1 | 91% 93% 88% 86% 89% 90% 91% 86%
9 KAMATCHI M 74% 94% 100% 98% 96% T T 95% 90% 89% 92% 90% 88% 91% 89%
10 MANDAL BHANUPRAKASH 52% 72% 93% 75% 76% Y Y 78% 75% 80% 81% 84% 75% 76% 79%
11 NANA VIGNESH A 63% 46% 75% 77% 80% 78% 77% 76% 81% 83% 71% 80% 85%
12 PINKY BAKSHI K 57% 74% 89% 83% 87% E E 90% 95% 89% 96% 93% 91% 93% 86%
13 PRIYANKA S 77% 55% 42% 76% 74% X X 70% 81% 84% 79% 83% 86% 87% 81%
14 RAHA SWETHAJ 65% 97% 100% 95% 91% A A 89% 90% 93% 92% 89% 94% 91% 87%
15 RUPIKA B 39% 59% 65% 88% 89% M M 79% 81% 78% 86% 83% 75% 76% 78%
16 SHAKTHI PRIYAK M 47% 78% 91% 89% 80% 1 | 82% 90% 83% 88% 85% 80% 78% 75%
17 SAKTHI PRIYAV 59% 85% 89% 86% 84% N N 79% 76% 75% 80% 81% 79% 76% 73%
18 SHEIK AHAMED YASIN S 67% 84% 80% 82% 88% A A 85% 90% 87% 89% 88% 92% 94% 88%
19 SOWNDHARYAKR 70% 91% 100% 96% 91% T T 94% 85% 89% 91% 93% 94% 92% 94%
20 SRINIVASA BHARATHI M 63% 58% 85% 76% 81% 1 | 77% 84% 76% 75% 78% 77% 76% 79%
21 STEWAUGH K 58% 61% 74% 77% 75% (o] [0} 76% 78% 77% 76% 80% 84% 79% 86%
22 SUSHMITHA P 65% 95% 91% 94% 93% N N 92% 89% 90% 95% 91% 96% 92% 95%
23 TEJASRIEE PKP 54% 51% 56% 77% 78% S S 76% 79% 80% 76% 75% 81% 78% 86%
24 UTHAYA PRAKASH A 68% 64% 83% 86% 89% 88% 82% 90% 87% 89% 88% 86% 91%
25 YOGAPUVANYA V 55% 44% 46% 64% 56% - - - - - -




SWASTHA VRITTA

SL. NO. [NAME OF THE STUDENT DEC JAN FEB MAR APR MAY JUN JUL AU+K33G  |SEP ocT NOV DEC JAN FEB
1 AARTHI SOWBARNIKA AKR 51% 87% 73% 74% 76% U u 82% 75% 88% 77% 80% 86% 81% 89%
2 AKSHAYA PRABHA K M K 52% 81% 47% 86% 89% N N 75% 77% 80% 81% 84% 85% 88% 79%
3 AYEESHA SITHIKKA M 77% 65% 76% 81% 86% 1 | 76% 80% 85% 78% 79% 75% 90% 77%
4 DEVADHARSHINI R 55% 69% 68% 65% 62% Vv \ - - - - 66% - - -
5 HARSHINI S 65% 98% 100% 90% 87% E E 88% 90% 89% 93% 87% 80% 91% 87%
6 JEMIMAH CLARA C 53% 58% 88% 89% 78% R R 76% 80% 77% 82% 79% 83% 90% 86%
7 JAYASHREE P 62% 49% 72% 77% 75% S S 81% 75% 80% 88% 77% 76% 85% 81%
8 JOTHEESHWARI S 39% 85% 98% 87% 88% 1 | 91% 93% 88% 86% 89% 90% 91% 86%
9 KAMATCHI M 74% 94% 100% 98% 96% T T 95% 90% 89% 92% 91% 81% 92% 89%
10 MANDAL BHANUPRAKASH 52% 72% 93% 75% 76% Y Y 78% 75% 80% 81% 84% 75% 76% 79%
11 NANA VIGNESH A 63% 46% 75% 77% 80% 78% 77% 76% 81% 83% 71% 80% 85%
12 PINKY BAKSHI K 57% 74% 89% 83% 87% E E 90% 95% 89% 96% 93% 91% 93% 86%
13 PRIYANKA S 77% 55% 42% 76% 74% X X 70% 81% 84% 79% 83% 86% 87% 81%
14 RAHA SWETHAJ 65% 97% 100% 95% 91% A A 89% 90% 93% 92% 89% 94% 91% 87%
15 RUPIKA B 39% 59% 65% 88% 89% M M 79% 81% 78% 86% 83% 75% 76% 78%
16 SHAKTHI PRIYAK M 47% 78% 91% 89% 80% 1 | 82% 90% 83% 88% 85% 80% 78% 75%
17 SAKTHI PRIYAV 59% 85% 89% 86% 84% N N 79% 76% 75% 80% 81% 79% 76% 73%
18 SHEIK AHAMED YASIN S 67% 84% 80% 82% 88% A A 85% 90% 87% 89% 88% 92% 94% 88%
19 SOWNDHARYAKR 70% 91% 100% 96% 91% T T 94% 85% 89% 91% 93% 94% 92% 94%
20 SRINIVASA BHARATHI M 63% 58% 85% 76% 81% 1 | 77% 84% 76% 75% 78% 77% 76% 79%
21 STEWAUGH K 58% 61% 74% 77% 75% (o] [0} 76% 78% 77% 76% 80% 84% 79% 86%
22 SUSHMITHA P 65% 95% 91% 94% 93% N N 92% 89% 90% 95% 91% 96% 92% 95%
23 TEJASRIEE PKP 54% 51% 56% 77% 78% S S 76% 79% 80% 76% 75% 81% 78% 86%
24 UTHAYA PRAKASH A 68% 64% 83% 86% 89% 88% 82% 90% 87% 89% 88% 86% 91%
25 YOGAPUVANYA V 55% 44% 46% 64% 56% - - - - - -




CHARAKA SAMHITA-UTTARARDHA

SL. NO. [NAME OF THE STUDENT DEC JAN FEB MAR APR MAY JUN JUL AU G SEP ocT NOV DEC JAN FEB
1 AARTHI SOWBARNIKA AKR 54% 87% 74% 74% 75% U u 82% 76% 88% 77% 80% 86% 81% 89%
2 AKSHAYA PRABHA K M K 51% 81% 47% 86% 89% N N 75% 77% 80% 81% 84% 85% 88% 79%
3 AYEESHA SITHIKKA M 76% 65% 76% 81% 86% 1 | 76% 80% 85% 78% 79% 75% 90% 77%
4 DEVADHARSHINI R 55% 68% 68% 65% 62% Vv \ - - - - 66% - - -
5 HARSHINI S 65% 98% 100% 90% 87% E E 88% 91% 89% 93% 87% 80% 91% 87%
6 JEMIMAH CLARA C 53% 58% 88% 89% 78% R R 76% 80% 77% 82% 79% 83% 90% 86%
7 JAYASHREE P 65% 49% 72% 77% 75% S S 81% 75% 80% 88% 77% 76% 85% 81%
8 JOTHEESHWARI S 39% 85% 98% 87% 88% 1 | 91% 93% 88% 86% 89% 90% 91% 86%
9 KAMATCHI M 74% 94% 100% 98% 96% T T 95% 91% 88% 91% 91% 87% 89% 89%
10 MANDAL BHANUPRAKASH 52% 72% 93% 75% 76% Y Y 78% 75% 80% 81% 84% 75% 76% 79%
11 NANA VIGNESH A 63% 46% 75% 77% 80% 78% 77% 76% 81% 83% 71% 80% 85%
12 PINKY BAKSHI K 57% 74% 89% 83% 87% E E 90% 95% 89% 96% 93% 91% 93% 86%
13 PRIYANKA S 77% 55% 42% 76% 74% X X 70% 81% 84% 79% 83% 86% 87% 81%
14 RAHA SWETHAJ 65% 97% 99% 95% 91% A A 89% 92% 91% 90% 91% 93% 90% 87%
15 RUPIKA B 39% 59% 65% 88% 89% M M 79% 81% 78% 86% 83% 75% 76% 78%
16 SHAKTHI PRIYAK M 47% 78% 91% 89% 80% 1 | 82% 90% 83% 88% 85% 80% 78% 75%
17 SAKTHI PRIYAV 59% 85% 89% 86% 84% N N 79% 76% 75% 80% 81% 79% 76% 73%
18 SHEIK AHAMED YASIN S 67% 84% 80% 82% 88% A A 85% 90% 87% 89% 88% 92% 94% 88%
19 SOWNDHARYAKR 70% 91% 100% 96% 91% T T 94% 84% 88% 94% 92% 93% 92% 94%
20 SRINIVASA BHARATHI M 63% 58% 85% 76% 81% 1 | 77% 84% 76% 75% 78% 77% 76% 79%
21 STEWAUGH K 58% 61% 74% 77% 75% (o] [0} 76% 78% 77% 76% 80% 84% 79% 86%
22 SUSHMITHA P 65% 95% 91% 94% 93% N N 92% 89% 90% 95% 91% 96% 92% 95%
23 TEJASRIEE PKP 54% 51% 56% 77% 78% S S 76% 79% 80% 76% 75% 81% 78% 86%
24 UTHAYA PRAKASH A 68% 64% 83% 86% 89% 88% 82% 90% 87% 89% 88% 86% 91%
25 YOGAPUVANYA V 55% 44% 46% 64% 56% - - - - - -




